

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Corrección de errata de la Orden de 30 de julio de 2021, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes en el ámbito de esta Consejería en la provincia de Sevilla (BOJA núm. 169, de 2.9.2021).

Advertida errata en el pie de firma de la orden de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

Donde dice:

JESÚS RAMÓN AGUIRRE MUÑOZ
Consejero de Salud y Familias

Debe decir:

FRANCISCO JAVIER IMBRODA ORTIZ
Consejero de Educación y Deporte